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SÉANCE DU 23 VENDÉMIAIRE AN III (14 OCTOBRE 1794) - Nos 38-39 145 

[Extrait des registres de la société , du 22 ven¬ 
démiaire an III] 

La société après avoir entendu la lecture de 
l’adresse de la Convention nationale au peuple 
français, a arrêté à l’unanimité que lecture de ladite adresse sera faite dans les séances des 
22, 24, 26 et 28 du présent mois et que l’adresse 
ci-dessus seroit présentée à la Convention na¬ 
tionale par 24 de ses membres. 

Signé Larrieu, président, 
Alliman fils, Moisy, 

Olivier fils, Auberger, secrétaires. 

38 

L’administration particulière de police de la commune de Paris félicite la Conven¬ 
tion de ses glorieux travaux, l’assure de 
nouveau de son entier dévouement à l’exé¬ 
cution des lois qui doivent à jamais assu¬ 
rer la liberté de la nation; elle fait le 
serment d’être toujours unie à la Conven¬ tion nationale. 

Mention honorable, insertion au bulle¬ 
tin (94). 

[. L’administration de police de Paris à la 
Convention nationale, s. d.] (95) 

Citoyens représentants, 
L’administration provisoire de Police régéné¬ 

rée, jalouse de vous témoigner ainsy que le 
Peuple français, la satisfaction qu’elle ressent de 
votre énergie, vient aujourd’huy dans votre sein, 
vous féliciter de vos glorieux travaux, et vous as¬ surer de nouveau de son entier dévouement à 
l’exécution des loix qui doivent à jamais assurer 
la liberté de la nation que vous représentez. 

C’est pour cette liberté que nous travaillons 
tous, c’est elle qui fait la base de notre gou¬ 
vernement républicain et c’est pour elle que nous devons tous combattre. La bravoure de 
nos guerriers, le drapeau tricolor qui plane sur 
les terres que naguères occupoient nos enne¬ 
mis, doivent nous assurer mie victoire aussi 
prompte que complette. 

Citoyens représentants, c’est au milieu de 
vous que nous venons offrir à nos frères de cette 
commune le nouvel hommage de nos travaux, 
c’est au milieu de vous que nous jurons et pro¬ 
mettons de faire respecter les vôtres comme in¬ 
séparables du bien public, et c’est dans vos mains 
que nous prêtons le serment d’être toujours unis à la Convention nationale et de ne reconnoitre 
que la République française une et indivisible. Salut et fraternité. 

Les administrateurs provisoires 
du département de police régénérée, 

suivent seize signatures. 

(94) P.-V., XLVn, 158. 
(95) C 321, pl. 1347, p. 5. 
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La Convention nationale, après avoir 
entendu le rapport fait au nom de ses co¬ 
mités de Salut public et de Commerce et 
approvisionnemens, décrète que les re-
présentans du peuple Villers et Desrues se rendront sans délai à Brest et à Lorient 
pour les opérations relatives aux mar¬ 
chandises qui se trouvent en magasin dans 
ces deux ports (96). 

[Les représentants du peuple composant le co-
mité de Commerce et des Approvisionnemens 
au comité de Salut public, du 17 vendémiaire 
an III] (97) 

Citoyens collègues 
Nous vous adressons la délibération que le 

comité a prise relativement aux marchandises 
qui se trouvent actuellement dans les ports de 
Brest et Lorient ; nous vous la soumettons pour 
la présenter à la Convention nationale, si vous 
le jugez convenable. Salut et fraternité. 

Villers, président. 

[Extrait des registres des arrêtés du comité de 
Commerce et Approvisionnemens, du 17 ven¬ 
démiaire an III] (98) 

Le comité ayant eu connoissance qu’il exis-
toit dans différents ports de la République no¬ 
tamment à Brest et Lorient quantité considérable de marchandises dont la circula¬ 
tion dans 1’intérieur préviendrait les besoins qui 
se font sentir dans plusieurs départemens, et 
après en avoir conféré avec le comité de Salut 
public, a senti la nécessité de présenter des 
commissaires qui seraient chargés de cette opé¬ 
ration; en conséquence, il désigne les citoyens Villers et Desrues dont la nomination sera re¬ 
mise au comité de Salut public qui la fera ap¬ 
prouver par la Convention nationale. 

Signé au registre, Villers, Giraud, 
Joubert, Garnier de la Meuse, Desrues, 

Borel, Scellier, Ludot et Mariette. 
Pour extrait conforme, Villers. 

Au nom des comités de Salut public, de Com¬ 
merce et des approvisionnements, Richard 
propose à la Convention de charger les repré¬ 
sentants du peuple Villers et Desrues d’aller 
dans les ports de Brest et de Lorient pour y 
prendre connaissance des marchandises em-

(96) P.-V., XL VII, 158. C 321, pl. 1335, p. 21, minute si¬ gnée de Richard, rapporteur. Ann. Patr., n” 652 ; C. Eg., n° 787 ; F. de la Républ., n° 24 ; J. Fr., n° 749 ; J. Mont., n“ 3 ; J. Paris, n 24; J. Perlet, n 751 ; Mess. Soir, n" 787; M.U., XLIV, 361, 371-372; Mess. Soir, n° 787; Rép., n° 24. (97) C 321, pl. 1338, p. 26. (98) C 321, pl. 1338, p. 27. 
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